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	OAJ Satakunta / TJS
 OAJ Satakunta järjestää
Kulttuuribussi Helsinkiin
11.- 12.3.2023
Lähdemme Satakunnasta lauantaina aamulla (tarkempi aikataulu lähetetään osallistujille) ja olemme perillä Helsingissä noin klo 12.30. Paluumatkalle lähtö sunnuntaina klo 10.30. Bussimatkalla ajankohtaisia ay-asioita. Kulttuuriohjelmansa jokainen osallistuja järjestää haluamallaan tavalla itse. 
Yhdistyksen omavastuu on 60 € /osallistuja sisältäen bussimatkan ja majoituksen kahden hengen huoneessa Hotelli Scandic Kaisaniemi. 
Lasku omavastuista lähetetään paikallisyhdistyksille ilmoittautumisajan jälkeen. 
Mikäli perut osallistumisesi ilmoittautumisajan jälkeen, sinulta peritään peruutuskulut todellisten kulujen mukaisesti bussimatkasta ja hotellista. 
Jos haluat muuttaa jotain esim. majoituksessa, ole yhteydessä OAJ Satakuntaan koulutusryhma@oajsatakunta.fi 
[bookmark: _gjdgxs]
Pysäkit, joilta bussiin voi nousta
Reitti 1: Pomarkku - Kankaanpään linja-autoasema – Huittisten linja-autoasema - Helsinki
Reitti 2: Porin matkakeskus – Ulvilan pikavuoropysäkki (vt 2) – Nakkilan pikavuoropysäkki (vt 2) – Harjavalta, Hiittenharjun pysäkki (vt2) – Peipohjan pikavuoropysäkki (vt 2) – Huittisten linja-autoasema - Helsinki
[bookmark: _30j0zll]Reitti 3: Luvia, ST1 (vt8) – Eurajoki (vt8) - Rauman linja-autoasema – Euran matkahuolto – Köyliö, Ristola – Huittisten linja-autoasema - Helsinki


Ilmoittautuminen alkaa (linkki aukeaa) sunnuntaina 15.1.2023 klo 15.00 ja päättyy perjantaina 3.2.2023 (tai kun kaikki 100 paikka on varattu). Ilmoittaudu tästä linkistä.  

Mukaan mahtuu 100 nopeinta. Paikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä. Ilmoittautumisajan jälkeen saat vahvistuksen sähköpostiisi.
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